
     
Forsgårdens Golfklubb – Styrelsemöte 2018-11-05 
 
 
Närvarande:  Adjungerad:  Frånvarande: 
Conny Johansson (CJ) Karolina Bohlin (KB) Nina Erlandsson (NE) 
Bo Dahlström (BD)   Erling Tyllström (ET) suppl. 
Peter Lundqvist (PL) 
Tommy Johansson (TJ) 
Mikael Jeppsson (MJ) 
Ulf Carlsson (UC) 
Anna-Louise Dewall (ALD) suppl.  
 
 
 
§1 Styrelsens ordförande CJ öppnade mötet och hälsade alla välkomna  
 
§2 Föreslagen agenda för mötet fastställdes  
  
§3 Val av protokollförare och protokolljusterare för dagens möte 
 UC valdes till protokollförare och TJ till protokolljusterare. 
 
§4 Godkännande av protokoll från föregående möte (2018.09.24) 
 Protokollet godkändes med följande ändring och läggs sedan till handlingarna. 
 Sista meningen i §10 ändras till ”Detta förslag delges FGAB för verkställelse och  
 ombeds återkomma med ev. synpunkter. 
 
§5 Aktuellt rörande driftsbolaget FGAB (KB) 
 Meddelades att Robin Jonsson slutar som ansvarig för Junior- och Elitverksamheten. 
 Informerades att Shopen skall ha en utförsäljning på Hede Fashion Outlet under tre 

dagar. 
 
§6 Aktuellt rörande klubben FGGK (CJ) 

Informerades om att en Ekonomisk förening mellan Kungsbackas golfklubbar har 
upplösts. 
CJ rapporterade från ordförandemöte i GGF regi. 
CJ informerade om en träff med styrelsen för Sjögärde GK, där SjGK ev. återkommer 
med ett förslag till ett greenfee-erbjudande till oss. 
Möjligheter till ett framtida ev. samarbete skall utredas och studeras ytterligare. 

 
§7 Bevakningslistan  
 Inga nya punkter har tillkommit i bevakningslistan. 
 
 
 
 
 
 



§8 Kommittéer – ev. rapporter från kommittémöten mm. 
BD meddelade att han informerat anläggningsgruppen att han avsäger sig 
ordförandeskapet. 
 

 
§9 Beslut ang. deltagande i Golfens Dag 2019 (25:e maj)  
 Beslutet får tas av kommande styrelse. 
 
 
§10 Beslut om deltagande i Hallands Gentlemen 2019. 
 Styrelsen beslutade att tacka Nej till att arrangera Hallands Gentlemen 2019. 

 
 
§11 Beslut ang. anmälan till att arrangera en deltävling för Swedish Golf Tour 2019. 

Beslut togs att tacka Nej till förfrågan från SGF om att arrangera en deltävling under 
2019. 

 
 
§12 Beslut ang. ny kommittéordförande till ”Seniorernas seriespel”. 
 Beslutades att Björn Åberg tar över som kommittéordförande. 
 
 
§13 Beslut om anmälan (januari) för deltagande i SGF’s 50/50-projekt under 2019 samt  
 utse en projektansvarig. 
 Beslutades att anmäla FGGK till projektet, anmälan skall göras i januari och till ansvarig   
 projektledare utsågs Sussi Lundin.     
 Sittande styrelse har ej budgeterat några medel för projektet för 2019-2020. 
 Anmälan till projektet skall göras av KB. 
 Kommande styrelse skall utse Styrelsens kontaktperson för projektet. 
 
 
§14 Genomgång och godkännande av Höstmöteshandlingarna (inkl. budget, förslag till 

investeringar, svar på motioner mm) samt Kommitéernas verksamhetsplaner. 
 Höstmötets handlingar gicks igenom och godkändes med ett mindre antal justeringar. 
 Sittande styrelse beslutade att överlämna ansvaret till kommande styrelse att teckna 

avtal med N & W angående teerenovering. Offert finns framtagen av anläggnings-
gruppen och med tänkt start hösten 2019. 

 
 Angående motioner: 
 -Styrelsen beslutade att avslå resp. tillstyrka de inkomna motionerna enligt de på 

mötet redovisade förslagen till svar samt att CJ besvarar de punkter som mer handlade 
om frågeställningar till styrelsen. 

 MJ och UC reserverade sig för besluten ang. motionen gällande Kommittegolfens 
omfattning. 

 
 
 
 
 
 
 
 



 
§15 Övriga frågor 

-Medlemsfråga ang ev. tillhörighet i Hallands golfförbund. 
CJ skickar svar om att Kungsbackas golfklubbar har sedan lång tid tillbaks tillhört GGF. 
Distriktsgränser beslutades då av Svenska Golfförbundet. 
 
Mötet avslutades genom att CJ tackade för det gångna året och påminde om att detta 
var det sista styrelsemötet för nuvarande styrelse. 
Stort antal nya ledamöter samt ny ordförande kommer att väljas på höstmötet i 
december. 

 
  Nästa ordinarie styrelsemöte : Ej beslutat 
 
 
 

Vid protokollet 
Ulf Carlsson 

 
 
 
 
      
……………………………………………….  .………………………………………………. 
Justeras    Justeras 
Conny Johansson (ordförande)  Tommy Johansson 
 
 
 


